



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

菏泽通天下

HEZE DAILY 第8803期 今日四版

2020年5月18日

星期一

农历庚子年四月廿六



菏泽通二维码

我省举行重大项目集中开工活动

我市集中开工的项目共69个

本报讯 (记者 胡德光)5月16日,我省举行重大项目集中开工活动,全省16市的796个重大项目集中开工建设。省委书记刘家义出席开工活动并宣布项目开工,省委副书记、代省长李干杰讲话,省委副书记杨东奇出席。副市长孙继业,市领导张新文、陈平、尹玉明、张伦等在菏泽分会场参加活动。

开工活动在济南设主会场,各市设分会场,16位省领导分赴各市参加活动。各市负责同志分别介绍了开工项目情况,4名外资项目投资方代表作了发言。

李干杰在讲话中,代表省委、省政府对项目开工表示热烈祝贺。他说,这次全

省重大项目集中开工,是我们深入贯彻习近平总书记重要指示要求,统筹推进疫情防控和经济社会发展、做好“六稳”工作、落实“六保”任务的实际行动,也是实施八大发展战略、推动高质量发展的有力举措。这次开工的项目投资体量大,项目质量高、投资来源广,对于我们提振信心、稳定预期,必将起到重要作用。全省各级各部门要深入落实“四个一批”要求,拿出超常规、大力度、突破性的实招硬招,全力抓项目、扩投资,全力稳增长、调结构,坚定不移稳住经济基本盘,推动经济持续健康发展。要抓好常态化疫情防控措施落地见效,切实扛起防控责任,坚决防止疫情反

弹。要充分发挥主观能动性,千方百计加快项目建设进度,细化方案、完善机制,推动项目早日建成、尽快见效。要创造条件把项目服务做优,全面落实“要素跟着项目走”机制,精准快速解决项目建设中遇到的各类难题,为项目推进“保驾护航”。要着力提高项目谋划水平,继续抓好项目储备,抢抓政策机遇,持续推进高质量“双招双引”,形成动态优化的良性格局。要毫不放松抓好项目建设的安全生产,统筹做好生态环保、促进就业等工作,守住底线、稳中求进,努力夺取疫情防控和经济社会发展的双胜利。

市委书记张新文在介绍我市开工项目

我国开通5G基站超20万个

新华社北京5月17日电 (记者 高亢 张辛欣)工业和信息化部副部长陈肇雄17日表示,我国5G商用加快推进,目前已开通5G基站超过20万个。

陈肇雄是在17日网上举行的2020年世界电信和信息社会大会上做出上述表述的。他表示,我国产业数字化向高质量发展阶段转变,工业互联网发展提速换挡,数字经济蓬勃发展,成为创新驱动发展的主要动力。

中国电信副总经理刘桂清在会上表示,中国电信积极推动

与中国联通5G共建共享,加快5G网络建设,并一直坚持SA独立组网引领,去年底已在深圳实现5G独立组网全球首发商用。

据中国移动副总经理高同庆介绍,截至4月底,中国移动全国基站总数达462万个,其中4G基站315万个,5G基站近14万个,年底规模将超30万个。

“在5G基础设施方面,中国联通和中国电信正式签署了5G网络共建共享协议,力争2020年完成全国25万个基站建设任务。”中国联通副总经理范云军说。

我市与上海优势资本举行投资合作洽谈会

本报讯 (记者 张啸)5月16日,我市与上海优势资本举行投资合作洽谈会,深入洽谈交流,签订战略合作框架协议。优势资本董事长吴克忠,市委副书记、市长陈平,副市长王卫东参加活动。

陈平表示,优势资本是国内领先的私募股权投资基金,有着非常专业的投资团队和丰富的资本运作经验,在助力地方政府“产业转型升级和以资招商、基金引领”等方面有很多成功案例。优势资本提出的一些方案,有利于我市解决产业发展、科技创新和产业园区建设过程中的各类

瓶颈,有利于提升“双招双引”成效。希望双方建立更加稳固的长期战略合作关系,深入开展“产融结合、双招双引”一体化等方面合作。我们将提供最优质服务,为优势资本在菏泽发展创造最佳环境。积极进行点对点全面深入对接,形成具体方案,一对一线进落实,项目成熟一个,落地一个,为后续双方合作打好坚实基础。

会上,优势资本介绍了其业务板块,与我市合作领域及方式,同时期望能在多个方面与菏泽开展合作,推动更多项目尽快落地。

我省累计招收博士后研究人员超万人

数量位居全国前列

据《大众日报》消息 记者从5月15日召开的中国·山东博士后创新创业成果大赛新闻发布会上获悉,截至目前,我省累计招收博士后研究人员11165人,位居全国前列。

省人力资源社会保障厅副厅长周春艳介绍,2019年我省招收博士后研究人员1401人,同比增长32%,招收数量创历史新高,在全国各省市中位居第五,在站博士后研究人员4791人。

青岛市博士后工作在全省居领先地位,全市拥有博士后工作站(基地)129家,累计招收博士后4200多人。

今年是全国博士后制度建立实施35周年,山东是全国最早开展博士后工作的省市之一。早在1988年,中科院海洋所、中国海洋大学就获准设立博士后科研流动站。近年来,山东把加强完善博士后工作作为深入实施人才强省战略、加强青年

(薄克国)



日前,在单县菜河镇奶牛养殖场里,饲养员正在牛舍里添加草料。目前该养殖场采取“托管”方式养奶牛800余头,吸纳劳动力就业近100人,带动实现精准扶贫脱贫30余户。据了解,早在2016年,该奶牛养殖场就推出奶牛托管饲养合作方式,采取“金融+代养”模式,帮助贫困户申请购买奶牛,实行统一防疫、统一配种、统一管理、统一饲养、统一销售,让贫困户自愿加入到奶业产业链条,实现稳定增收脱贫。

记者 李保珠 摄

“两新”融合发展 加快乡村振兴



5月13日,巨野县龙堌镇龙海社区面貌(无人机拍摄)。龙堌镇是菏泽市“两新”融合发展试点乡镇,该镇利用增减挂钩项目、棚改、压煤搬迁等政策,完成毕海三村整体搬迁,在镇驻地集中规划建设了40万平方米的龙海社区,目前龙海社区北区主体全部竣工。同时,围绕晨龙公园周边布局行政中心、学校、医院、文化体育、商业等设施,形成城镇的综合服务中心,建成后将全面提升搬迁群众的居住条件和公共服务水平,实现小城镇建设与新型社区建设的有机统一。小图为工人正在粉刷社区墙壁。

记者 李保珠 全志华 摄

乡村全面振兴 实现同步小康

为年轻人搭建圆梦的舞台

——曹县e裳小镇科技孵化器打造创新引领新高地侧记

人才集聚形成强大的创新“气场”

孵化器园区内的播播鱼文化传媒公司里,三名网络主播正在直播间销售具有曹县特色的汉服、儿童服饰和曹县特产。

公司经理谢婧婧是一名年轻人,2019年9月份,她在这里注册公司进行孵化。经过半年的努力,这里已经是曹县最大的网络直播点,业务对接企业达100多家,网络直播员400多人。谢婧婧说:“入驻园区的一个重要原因是这里配套设施完整,商家多,服务很周到。”

在曹县e裳小镇“青创街区”科技孵化器园区内,既有科技创新型企业,也有新型电商企业。“我们的入园对象主要为地方创业者、高校毕业生、归国留学人员、退役军人和返乡人员等创业群体。”曹县e裳

小镇“青创街区”总经理孙大林向记者介绍,孵化器以培育地方产业为己任,大力发展战略性新兴产业,让企业在这一生根,让年轻的创业者在这里放飞梦想。

优政策强服务点燃产业动能

据了解,针对一些比较好的项目,办公和配合度比较高的企业以及大学生和返乡创业的企业,园区推出租金返还、减免电费和租金的优惠政策。

“我们要留住年轻人在家乡创业,就要做有温度的服务。”孙大林介绍道。两年来,每逢节日,园区内组织“温暖”活动,为创业者家人、父母写信、送礼物,让每一位创业者在这里时刻感受到温暖。

“曹县e裳小镇‘青创街区’科技孵化器

器有着独特的特点,它精准对接服务企业,不断培育新的产业。通过灵活运用政策和强化服务,营造了良好的创新创业生态环境,推动电商和地方企业农业相融合等方式,带动了地方产业发展。目前,该孵化器正向精准化、链条化、科技化、立体化方向发展,形成了可复制、可推广的科技企业孵化器创新发展的“曹县模式”。

市科学技术局局长杜岩说。

“腾笼换鸟”打造一流孵化器

曹县e裳小镇“青创街区”科技孵化器

园区成立于2017年,占地130多亩,建筑面积5万多平方米。“孵化器成立之前这里是一个运营不良的项目,非常冷清。”孙大林说,经过政府的引导和支持,在短短三年的时间,这里已成为交通便利、人气旺

盛的繁华地段。

曹县e裳小镇“青创街区”科技孵化器在发展过程中,市、县两级科技部门切实落实支持孵化器发展的相关扶持政策,强化服务意识,派出专家深入到企业,及时了解企业的发展以及在发展中遇到的问题、难题,并有针对性地给予指导和帮助,加快企业快速健康发展。目前,曹县e裳小镇“青创街区”科技孵化器园区已通过省科技厅“科技孵化器”和“众创空间”的双项备案、获得省科协认定的“山东省创客之家”称号,同时也被菏泽市认定为“菏泽市返乡创业示范园”。

记者 刘兰英 杨飞 孙涛

科技创新
谋事力做

菏泽市科学技术局协办

稳岗补贴惠及逾146万企业职工

据新华社太原5月16日电 (记者 王菲菲)山西省第十三届人民代表大会常务委员会第十八次会议日前表决通过《山西省禁止公共场所随地吐痰的规定》,规定提出,在图书馆、超市、公园、电梯轿厢等公共场所随地吐痰,且拒不清除痰渍的,将处以一百至五百元不等的罚款。

山西运用法治手段治理这一顽疾。规定明确,公民在公共场所咳嗽、打喷嚏时应当遮掩口鼻,吐痰时应用纸巾等包裹痰液并放入垃圾箱内。患有呼吸道传染性疾病的公民在公共场所应当佩戴口罩,防止传播疾病。

新疆

稳岗补贴惠及逾146万企业职工

据新华社乌鲁木齐5月17日电 (记者 阿依努尔)为稳定就业岗位,新疆加大对困难企业的政策扶持力度,截至目前,已为7.2万户企业发放稳岗补贴,逾146万企业职工因此受益。

记者从新疆维吾尔自治区人力资源和社会保障厅失业保险处获悉,新疆加大对失业保险稳岗返还力度,对不裁员或少裁员的参保企业,按照上年度实际缴纳失业保险费的50%予以返还。

八面来风